Решить примеры:
1) -123 : 0,6;
2) +6,32 + (+8,32);
[bookmark: _GoBack]3) (-0,8)· 0,9;
4) (+10,17) + (+399,83);
5) -35,34 - (-16,14);
6) 40,5· 0,8;
7) +4,86 - (+98,9);
8) (+128,55) : (-8,57);
9) 0,9· (-17);
10) (-89,32) + (-30,8);
11) -66,3 : (-78);
12) (-1,5) - (-7). 
13) Организм взрослого человека на 70% состоит из воды. Какова масса воды в теле человека, который весит 76 кг? 
14) Металлический конструктор состоит из 300 деталей. 12% этих деталей гайки. Сколько гаек в металлическом конструкторе?
15) В грушах сладких сортов содержится сахара 15% от их массы. Сколько кг сахара будет содержаться в 6 кг груш?
